

白银涨幅直追黄金

带出又一个贵金属投资风口？

近期，白银价格持续上涨。6月以来，伦敦银现涨逾10%，每盎司超出36美元，年内涨幅则超过了25%。年内，COMEX黄金累计涨幅在30%左右。

金价上涨、工业需求复苏等一系列的变化推动了白银价格上涨，同时一些投机资金也发掘了其中隐含的机会，推动了市场波动加大。

全球白银仍呈短缺格局

目前，白银的基本面处于较好的状态。2020年之后，全球光伏新能源技术的发展推动了白银需求的快速上行。2021—2023年，白银总需求上升约9540万盎司，其中工业需求上升9310万盎司，贡献增量约97.6%。

世界白银协会发布的《2025全球白银调查》显示，2024年全球白银总供应量为10.15亿盎司，其中一次矿山生产供应量占比为81%；2024年全球白银总需求量为11.64亿盎司，其中工业需求为6.81亿盎司，占比达58.5%，主要集中在电子电气（光伏）、钎焊合金和焊料等领域。

在需求端方面，平安证券表示，光伏需求为近年来白银工业需求的第一大增长极。光伏银浆单耗现边际下降趋势，但受益于新增装机规模持续提升以及组件结构优化，光伏用银仍有一定韧性，预计2025年全球白银仍呈短缺格局，短缺幅度较2024年呈现一定收敛。

金融属性助力银价起飞

“白银的价格一定程度上跟随了黄金，市场认为金价暴涨之后贵金属全面上涨的逻辑更顺畅，钯金等贵金属近期同样也有表现。从技术角度来看，端午节后仅5个交易日，沪银持仓量由此前的87万手一度上升至107万手，明显看出资金增加了对白银的关注。”上海一位期货交易人士表示。

黄金、白银在历史上长期作为货币使用，具有货币的基本属性。不过，黄金通常是首要避险资产，需求增加会先带动金价上涨，进而拉动银价。2024年至今，去美元化交易推动金银比和银价同涨，白银更多时候是跟随黄金上涨但涨幅弱于黄金，使得金银比持续保持



近期，白银价格持续上涨。(资料图片)

高位。2025年4月金银比曾超过100，接近历史高位。

“1968年以来，金银比均值在58左右，这一比值超过100，表明白银或被严重低估。”国开证券在最近发布的一篇研报中指出。

浙商证券认为，从金融属性看，驱动白银价格上涨的核心因素包括全球再通胀倾向、美联储当前货币政策的局限性，以及全球政治格局及信用货币体系转变。

“白银本身属于贵金属范畴，天然具有避险属性和货币属性。此前，避险和货币属性驱动的贵金属价格上涨集中体现于黄金，给白银带来的是相对的溢价洼地，白银的投资回报也有望强于黄金。”浙商证券称，在当前的全球货币体系中，美元长期占据主导地位，但近年来多国央行和市场参与者更倾向于寻求多元化的资产配置，以应对单一美元依赖存在的风险。尤其在美债大量超发的背景下，去美元化已经成为趋势，黄金、白银等贵金属有望获得更高的市场关注度。

机构看好白银后市表现

白银能否成为黄金之后又一个贵金属投资大

风口？

“以中长期视角来看，白银价格震荡上行的方向较难改变。”浙商证券指出，本轮白银价格上涨是贵金属板块内部补涨需求及工业需求支撑等多重因素共同作用的结果。当前金银比仍处于历史高位，可能出现均值回归，白银估值修复的强烈需求形成了资金轮动效应。白银本身具有高价格弹性的特征，整体持仓较为集中，部分头部机构的交易行为对其价格影响较大。当前，央行仍以增购黄金为主，如果未来再次出现类似于俄罗斯央行将白银纳入储备资产的事件催化，可能进一步利多白银。短期内，白银上涨可能主要由于部分投资者进行战术配置或短期投机。

展望下半年，国开证券也指出，白银价格面临相互矛盾的因素影响，这缘于白银兼具贵金属和工业金属的双重属性。一方面，贸易战反复拉扯、全球经济衰退担忧及地缘政治紧张，促使投资者寻求投资组合多元化，白银因此获得黄金投资溢出的积极效应；另一方面，由于自身具有的工业属性，全球经济增长前景疲软始终是白银投资面临的一个关键拖累因素。今年下半年，美国降息预期及经济、地缘政治的不确定性仍在，有望继续推动黄金和白银投资。

据证券时报

广西福彩

“刮刮星球”小程序上线

日前，广西福彩推出微信小程序“刮刮星球”，用户搜索即可进入，一个融合社区互动、AI科技与实用服务的彩票社交新平台正式启航。

小程序命名源于一位肖姓诗人的浪漫灵感——刮刮乐犹如承载无限想象与希望的星球，在生活宇宙中闪耀。“刮刮星球”由此诞生，目的是为彩民开辟充满乐趣的数字天地。其核心亮点在于构建了独特的彩票社交生态。投注站业主注册后，可上传站点图文视频动态，实时追踪阅读、点赞与转发数据；更能根据彩民兴趣创建专属“圈子”，引导话题探讨。彩民则能自由评论、点赞、转发站内资讯，借助平台丰富信息精准定位心仪站点与志同道合的“彩友”。此外，AI深度赋能成为关键推力：彩票知识智能问答随时解惑；AI“智能选号”提供电脑彩票趣味推荐（注：仅供娱乐）。传统功能如到店打卡、知识问答、在线试刮及站点搜索等亦一应俱全。

为吸引用户体验，小程序推出“星空币”激励体系。用户每

日签到、推荐好友、扫票打卡、参与答题、发布朋友圈或评论等均可累积星空币，最终可在积分商城兑换多元实物奖品。

“刮刮星球”以社交为纽带，以智能为引擎，重新编织彩票服务网络。彩民们，不妨开启这场“星球”之旅，深度体验中任何建议还可通过小程序“意见反馈”直达平台。

快到这颗创新的“星球”上，与惊喜相遇吧！

据广西福彩



“微光行动”情暖乡村

河池体彩深入南丹乡村开展慰问帮扶

6月12日，广西体彩河池分中心联合河池市文化广电体育和旅游局开展的“微光行动”走进河池市南丹县莲花村与更峒村，为当地困难群众送去温暖关怀。

活动通过入户走访与集中慰问相结合的形式，将米、油、清凉饮品等生活物资送至困难群众手中。

每到一处，慰问组成员与村民亲切交谈，细致询问家庭生活状况与实际困难，并为行动不便者提供上门配送。“感谢你们的关心，让我们的心里暖暖的！”一位村民接过慰问物资时高兴地表示。

在乡村振兴政策的支持下，莲花村近年来农旅融合发展成果显著，其桃李现代农业生态观光园获评自治区级示范点，特色旅游产业已带动30余户困难家庭实现就业增收。更峒村亦在特色农业种植与乡村文化建设方面进行着积极有益的探索。大伙纷纷表示，在社会各界的关心支持下，村民的生产生活一年比一年好，日子肯定越过越红火。

广西体彩河池分中心负责人表示，“微光行动”将持续关注乡村发展需求，积极履行社会责任，以实际行动践行国家公益彩票的使命，为巩固脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴贡献力量。

据广西体彩



活动现场。

